

RETIFICAÇÃO II DO EDITAL DE NOTAS DAS PROVAS OBJETIVAS

O **Prefeito do Município de Cotia/SP**, usando de suas atribuições legais, considerando o teor do Processo Digital nº 1010774-67.2024.8.26.0152, retifica o resultado da candidata com inscrição nº 43383 do cargo de **Professor de Educação Básica I** do Concurso Público nº 02/2024, conforme segue:

Leia-se como segue e não como constou:

CARGO	NOME	INSC	CG	CE	NP	SITUAÇÃO
Professor de Educação Básica I	SUELLEN MARQUES DE OLIVEIRA	43383	22	46	68	Habilitado

Cotia, 1 de abril de 2025.

Wellington Aparecido Alfredo
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE COTIA/ SP